
Филип Шварм: Вучић Стефановићу замера прислушкивање телефонских разговора и појављивање у медијима фотографија Данила Вучића у друштву са особама с оне стране закона
уторак, 18 мај 2021 15:59

 Уредник недељника "Време" Филип Шварм изјавио је данас да ће после смене Небојше
Стефановића са свих страначких и државних функција, Александру Вучићу бити лакше
да га процесуира због евентуалних кривичних дела.

  

Шварм је агенцији Бета казао да Стефановићу прети кривична одговорност, али и да
постоји могућност нагодбе с Вучићем.

  

„Вероватније је да ће се договорити да Стефановић ћути, а да заузврат добије неки
мање важан посао“, оценио је новинар.

  

Он је рекао да постоји више разлога због којих Вучић жели да уклони свог заменика у
Српској напредној странци (СНС) из политичког живота.
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„Стефановић је унутар СНС створио значајну фракцију око себе. У тој фракцији су били
људи које је Стефановић лично задужио. С друге стране постоји и фракција око (брата
председника) Андреја Вучића. Александру Вучићу није довољно да само смени министра
и председника градског одбора Београда, него хоће и да разјури и понизи све људе који
су били уз Стефановића“, рекао је Шварм.

  

На општинским одборима СНС-а, додао је он, сада против Стефановића гласају и
његови најближи сарадници и пријатељи, само да би сачували функције.

  

Оценио је да се чисткама у градском одбору СНС-а отвара простор за улазак СПАС-а
Александра Шапића у ту странку.

  

„Случај Стефановић се користи како би се извршила партијска чистка. Из перспективе
СНС-а то је глуматање страначке демократије, а у ствари ради се о диференцијацији, па
о хомогенизацији странке – како би то рекао Слободан Милошевић“, истакао је Шварм.

  

На питање да ли, осим политичких, постоје и други разлози због којих Вучић жели да
уклони Стефановића, Шварм је казао да се бившем министру полиције посебно замера
прислушкивање телефонских разговора председника Србије и појављивање у медијима
фотографија председниковог сина, Данила Вучића у друштву са особама „с оне стране
закона“.

  

„Прислушкивање и фотографије су кап која је прелила чашу у односима Вучића и
Стефановића. Поставља се питање, ако се зна да мушки чланови породице Вучић имају
1.800 разговора са 26 лица која су била на полицијским мерама слушања и праћења, шта
је онда оно што Вучић не зна, а неки полицијски органи и службеници знају о њему и
његовој породици“, нагласио је Шварм.

  

По његовим речима, после свега велико је питање да ли Вучић може да верује
Стефановићу у било чему.

  

„Вучићу је проблем и то што је Стефановић, као министар полиције, створио добро
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мишљење о себи код многих светских и европских тајних и полицијских служби“, навео је
новинар.

  

Упитан да ли се може очекивати да ће Стефановић бити смењен или ће поднети
оставку на место министра војске, на којем је сада, Шварм сматра да је Вучић већ рекао
Стефановићу да поднесе оставку како би се сукоб завршио у тишини.

  

„Међутим, изгледа да Стефановић нема намеру да се повуче. За сада, то ће остати само
на смени са страначких функција и сасвим је могуће да Стефановић остане министар до
следећих избора, а након избора биће смењени сви Стефановићеви кадрови“, рекао је
за Бету уредник “Времена” Филип Шварм.

  

(Бета)
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